Рабочий лист по теме «Третий закон Ньютона»
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3anonHuTe nNponycku.
Cunbl, 0 KOTOPbIX FOBOPUTCS B TPEThEM  HobiotoHa,

HUKOrA@  ypaBHOBELUWBAIOT APYr Apyra, MOCKOMbKY OHW Mpu-

NOXEHbI K Tenam.
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Tano: Pemenmne:
a=0,2 m/c? T
m,= 0,5 xkr
m,= 1,5 kr

HajiTu:

a) le 4 F2x= ?
0) F’lx’ F/2x= ?
B)F =7

nE =2
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3agava 1. (Yop. 12, Ne 1). Ha
PUCYHKe H300pakeH JiexKallluu
Ha JocKke KaMeHb. HM3zobpasure
CTPEJIOYKAaMH [B€ CHJIBI, KOTO-
pele mo TpeThbeMy 3akKony Hrio-
TOH& PaBHBI APYr APYTYy IO MO-
ayao. Obo3HaubTe HUX.

YTto 2TO 3a CHJIBI?





image4.png
Jagava. (Yup. 12, Ne 3). Ha pucyHke u3o0pa’keHbI JBe TeJeKKH, CO-

eIUHEHHBbIe MeXIy co0oii HuThio. Iloa gelicTBMEM HEKOTOPOM cuibl F
TeJeKKHU NPHUIILIA B JBUIKEHUe ¢ yckopenueM a = 0,2 m/c’.

a) OnpezmenuTe mpoekuuu Ha ock X cunl F, u F,, ¢ KOTOPHIMH HUTbH

OEeHCTBYeT COOTBETCTBEHHO HAa BTOPYIO M IIEPBYIO TeJIEKKHU. TpeHUe He
YUYHTBLIBAMTE.

6) Yemy OyayT paBHBI IpoeKnuu cua F, u F,, ecliM TeJeXKH mome-
HATh MECTaMH, KaK IIOKa3aHO Ha PUCYHKe?

B) B xakoM M3 AByX cliyuyaeB, IOKa3aHHbIX Ha PUCYHKAaX, HUTb MeXAy
TeJEeKKaMH HaTSHYyTa CUJIbHee?

r) Onpenenure npoekuuio cuasl F , moa geificTBueM KOTOPOM TeNEKKU
NPUIILJINA B IBUMKEHHE.





